

**Către**

**Unitățile de învățământ – cu posturi vacante /rezervate neocupate
În atenția cadrelor didactice**

În vederea ocupării posturilor didactice/catedrelor rămase neocupate în perioada 13-17 ianuarie 2014 se vor desfășura concursuri de suplinire pentru *cadre didactice calificate* și *cadre didactice fără studii corespunzătoare*.

Concursul se va desfășura în **CENTRE DE CONCURS**:

Concursul se va desfășura după următorul grafic:

Transmiterea posturilor vacante/ rezervate (conform fișierului Excel anexat)	Termen 9 -20 decembrie 2013 ora 12,00
Afișare posturi pentru concurs Afișare Centre de Concurs	6 ianuarie 2014
Preluare dosare la Centrele de Concurs	13 ianuarie 2014 între orele 10-14
Inspectii speciale la clasa/probe practice probe orale la limba de predare	14 ianuarie 2014 conform programului afișat la centrele de concurs
Desfășurarea probei scrise (durata probei scrise 4 ore calificați și 3 ore suplinitori fără studii corespunzătoare postului)	15 ianuarie 2014 conform programului afișat la centrele de concurs
Ședințe publice de repartizare	16 ianuarie 2014 conform programului afișat la centrele de concurs

Candidatii cu note cel puțin 5,00 la concursul de titularizare din 2013 rămași nerepartizați se pot prezenta la centrele de concurs în vederea repartizării pe post fără a mai susține concurs de suplinire în baza notei de pe site-ul www.titularizare.edu.ro (vor depune cererea tip) și participă la ședința de repartizare.

Candidatii cu note cel puțin 5,00 la concursurile de titularizare din iulie 2012 și iulie 2011 rămași nerepartizați se pot prezenta la centrele de concurs în vederea repartizării pe post fără a mai susține concurs de suplinire (cu condiția ca în anul/ani următor să nu fi obținut o notă sub 5,00) (vor depune cererea tip) și participă la ședința de repartizare.

Candidatii cu note cel puțin 5,00 la concursurile de suplinire din septembrie 2013 se pot înscrie în același centru de concurs pentru a fi repartizați (vor depune cererea tip) și participă la ședința de repartizare.

Inspector școlar general
Prof. Ștefan SOMBRIU

Inspector managementul resurselor umane
prof. Angela BLAGA prof. Adriana BLAGA

